



兖矿集团兴隆庄煤矿首届“班组长节”揭幕

60位班组长，展平凡中的不平凡

文/图 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 马辉 于伟 黄建恒

“平凡中创造不平凡，我们是矿井的脊梁，我为自己是矿井班组长而自豪……”7月21日，兖矿集团兴隆庄煤矿首届“美好兴隆班组长节”颁奖，来自于不同岗位的60位班组长在属于专属节日光荣上台领奖。



现场的舞蹈节目。

节目精彩又温馨 矿工家属上台颁奖

在开场鼓舞《矿山脊梁》中，首届“美好兴隆班组长节”拉开序幕。朗诵、舞蹈、情景剧以及合唱等煤矿职工自编自演的节目，带领观众进入到班组长的日常生活及工作场景中，精彩而又温馨的节目在现场引

起共鸣，掌声久久不息。

大型朗诵节目《对你的赞美，我要大声说出来》，歌颂了班组长们平凡中的不平凡。节目中，来自于矿井的孩子们手捧鲜花、走上舞台，为正在矿井工作的爸爸妈妈们道一声辛苦，催人泪下。《我自豪，我是班组长》，动感的舞蹈展现了矿工们的别样风采。而情景剧《厉害了，我的班》，把班组

的团队风采呈现在观众眼前。

班组长的一天是怎么过的？一部微视频《你最了不起》，带领大家感受了班组长平凡又忙碌的一天。情景剧《从班组长到大国工匠》，展现了一名普通的班组长成长为大国工匠的背后故事……整场庆典活动，让现场观众在欣赏节目、庆祝节日的同时，更深刻地体会每一位班组长展

现出的卓越匠心，以及默默奉献的矿山情怀。

在表彰环节，60名来自各个岗位的班组长们走上台，与以往不同的是，这次为他们颁奖的除了矿山的领导，还有自己的家属。从家属手中接过荣誉证书，兴隆庄煤矿生产服务中心化工一车间班长刘春花，更深感作为班组长的荣誉及责任。“从来没想过更换岗位，不舍得，我非常热爱这个岗位。”刘春华所在的班组很特殊，有很多的残疾人同事，她把29年的最美青春，奉献给了矿井还有自己的班组。

他们的故事 让现场观众动容

与刘春华一样，活动现场每一位班组长，背后都有不同常人的辛苦耕耘及默默奉献。杨冬，综采一区生产一班班长，由于工作的忙碌，他错过了女儿的三次生日；孙兴玉，兴隆庄最年轻的班组长，他的父亲、哥哥也是班组长。“这是一种传承，不仅是工作的传承，更是一种精神的传承。”孙兴玉说。

作为综采一区检修班班长，白光杰所带领的班组，是兴隆庄煤矿目前获奖层次最高、数量最多的班组，他还要带领班组为矿井做出更大贡献……“我是班组长，我宣誓：爱党爱国爱兴隆，履行权利和

义务，提升基础管理，勇于担当、冲锋在前，向往美好、追求卓越，团结带领班组职工，为建设美好兴隆努力奋斗！”活动现场，全体班组长在电子屏前共同宣誓，将现场氛围推向高潮。最后，整场活动在合唱《美好兴隆之歌》中落下帷幕。

“设立班组长节，这只是一个开始，通过这一个节日，让我们的基层的班组长有荣誉感、自豪感，感受到尊重，更好地发挥班组长的作用。”兴隆庄煤矿党委副书记、纪委书记、工会主席李小义介绍，在充分调研、广泛征求意见建议基础上，兴隆庄煤矿设立“美好兴隆班组长节”。

“把节日设在7月21日，是因为兴隆庄矿是1981年12月21日建矿投产，把节日时间点提前5个月，就是为更好彰显班组长们在整个矿井38年中所做出的贡献。”李小义表示，除了通过节日设立，发挥文化引领作用，还将在制度上推出更多、更细的举措，更好推进班组长队伍建设，共建共树共享美好兴隆品牌。



扫码看视频。